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Condiții mai bune pentru elevii din Ineu, printr-o investiție finanțată prin 
Programul Regional Vest 

Școala Gimnazială din orașul Ineu, județul Arad, va deveni mai eficientă energetic 
printr-o investiție finanțată cu fonduri europene de peste 1,2 milioane de euro. 
Reprezentanții Primăriei orașului Ineu și cei ai Agenției pentru Dezvoltare Regională 
Vest au semnat contractul de finanțare pentru proiectul „Creșterea eficienței 
energetice și gestionarea inteligentă  a energiei în clădirile publice – Școala cu clasele 
V - VIII din Orașul Ineu Jud. Arad”. 

Școala va beneficia de izolarea termică a pereților exteriori, înlocuirea tâmplariei cu una 

eficientă energetic, modernizarea sistemului de iluminat, înlocuirea sistemelor de 

încălzire și apă caldă cu soluții moderne și eficiente, precum și de instalarea unui sistem 

de panouri fotovoltaice. 

 

Modernizarea școlii va aduce îmbunătățiri semnificative: 

- Săli de clasă bine izolate termic și climatizate corespunzător; 

- Iluminat modern și eficient cu tehnologie LED; 

- Reducerea consumului de energie și a emisiilor CO₂ cu cel puțin 60%; 

- Costuri mai mici de întreținere pentru administrația locală. 

  

Peste 300 de elevi vor beneficia de investiția în valoare de aproape 1,6 milioane de euro, 

realizată prin Programul Regional Vest. Din această sumă, 1,2 milioane de euro 

reprezintă contribuția Uniunii Europene. Proiectul ar urma să fie implementat în 

următorii doi ani. 

Investiția se alătură unui alt proiect de peste 1 milion de euro, finanțat prin REGIO-POR 

2014-2020, destinat modernizării și mansardării școlii primare din Ineu, unde învață 

peste 400 de elevi. 



#dezvoltaminvest  
www.vest.ro 

 

   Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest
AUTORITATE DE MANAGEMENT

 

Până în 4 august, autoritățile și instituțiile publice din Regiunea Vest pot depune 

proiecte de eficientizare energetică a clădirilor publice destinate educației, sănătății și 

serviciilor sociale de zi prin Programul Regional Vest. Cu un buget de 30 de milioane de 

euro, această finanțare sprijină crearea de condiții mai bune pentru cei care învață, se 

tratează sau sunt îngrijiți în aceste spații esențiale. 

 

Detalii despre finanțare aici. 

*** 

Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-mail - 
office@adrvest.ro. 


